



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 2971/2016

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE:

Retificar a Portaria nº 3145/2015, de 14 de dezembro de 2015, modificando a data do exercício de férias da servidora abaixo relacionada:

Na Portaria nº 3145/2015, onde se lê:

NOME	EXERCÍCIO
Simone Costa da Silva	2016

Leia-se:

NOME	EXERCÍCIO
Simone Costa da Silva	2015

Pelotas, 15 de dezembro de 2016.

Marcos André Betemps Vaz da Silva
Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação
Reitor em exercício